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РЕФЕРАТ 
  

Пояснювальна записка: 56 с., 4 рис., 15 табл., А Додаток. 

Об’єкт розроблення: реконструкція пс «Мар’янська» для підключення 

СЕС. 

Мета дипломного проекту: перевірка надійності підстанції. 

У вступі викладенні основні данні , переваги та недоліки сонячних 

електростанцій, вказане завдання на проект. 

У технологічному розділі характеристика об’єкта, умови для проектування 

та прийняття обладнання для подальшої перевірки . 

У спеціальному розділі перевірка прийнятого обладнання та налаштування 

його для нормального функціонування ПС. 

У розділі “Охорона праці”  розглянута безпека персоналу під час робот, 

заходи для безпечного проведення робіт, пожежогасіння. 

В економічному розділі наведено розрахунки капітальних та 

експлуатаційних засобів. 
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ВСТУП 
           Сонячні електростанції — це система високотехнологічних, інженерних 

споруд, що направлена на отримання сонячної енергії та перетворення її в 

електроенергію. 

За допомогою такої електростанції можна стати повністю енергетично 

незалежним. В цілому, ще можна поділити сонячні електростанції на промислові 

та для власних потреб. Різниця в більшості лише в об’ємах та способах установки. 

           Промислові сонячні електростанції — це системи сонячних панелей на 

великій та просторій території, що направлені на отримання прибутку. Подібні 

електростанції дуже гарна інвестиція 

Переваги 

Екологічність видобутку сонячної енергії в порівнянні з корисними 

копалинами має величезні переваги. Адже її добування абсолютно безпечне для 

навколишнього середовища; 

Висока технологічність процесу видобутку і невичерпні можливості 

використання ставлять сонячну енергію на високий ступінь. Людство здатне 

забезпечити свої потреби в електроенергії повністю за рахунок сонця, не 

докладаючи при цьому великих зусиль; 

Недоліки 

Висока вартість, адже сонячна електростанція – задоволення не з бюджетних. 

Вона є довгостроковим вкладом, який окупиться у майбутньому; 

мінливість сонячної активності є досить суттєвим мінусом такого виду енергії. 

Наприклад, у літні місяці сонячні електростанції працюють у посиленому режимі, на 

відміну від зимових. Похмура погода, вечірній час – усе це унеможливлює 

використання сонячної радіації як основного джерела енергії. Звісно, існують 

батареї, укомплектовані акумуляторами, але ціна на них відповідна; 

Мета: Розробити схему підключення СЕС «СОЛАР ПАРК МАР’ЯНСЬКЕ» до 

ПС 35/6 кВ «Мар’янська» 



56 

Висновок 

Після проведених розрахунків у дипломному проекті було обране 

обладнання, котре налаштоване згідно з чергою будівництва ,а саме 10 МВт та 

19.9МВт відповідно. 

Були прийняті заходи щодо безпечної роботи персоналу під час будівельних  

та пусконалагоджувальних робіт, а саме проведення інтруктажів у всього 

персоналу який буде виконувати роботи та отримання нарядів допусків на їх 

виконання. 

 Розрахунок економічної частини дав розуміння кількості коштів для 

якісного та сучасного здійснення робіт. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




